



Інформаційний бюлетень НС

**NSDAP/АО : PO Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.org**

#1109

15.06.2024 (135)

Міхаель Кюнєн

Друга революція Том II: Народна держава

Частина 6

Форма державного устрою та правління

Ми, націонал-соціалісти, досить байдужі до питання зовнішньої форми держави. Народна держава майбутнього - це націонал-соціалістична Weltanschauungsstaat, в якій партія втілює історичну місію нації. Це означає:

Націонал-соціалістична ідея є сполучною основою життя волькішів. Це вирішальний фактор; на відміну від нього, формальна структура має порівняно невелике значення.

У своєму політичному заповіті Адольф Гітлер сам розірвав уособлену ним єдність державного, урядового та партійного керівництва і реорганізував політичний порядок, призначивши рейхспрезидента, рейхсканцлера та партійного міністра. Насправді, таке нагромадження посад здається недоречним у той момент, коли всеосяжний геній, яким був наш фюрер, більше не тримає кермо влади в своїх руках.

У довгостроковій перспективі має сенс повернутися до монархічного ладу. Об'єднання Європи, до якого ми прагнемо, і тісний зв'язок з іншими народами білої раси та ісламською культурною сферою також матимуть наслідки з точки зору конституційного права. Поглиблення зв'язку між

народами призведе до появи спільних інститутів, першим з яких є символічний спільний глава держави.

Особисте поєднання посади лідера німецького націонал-соціалістичного руху з посадою спільного глави держави, однак, так само важко переноситься іншими народами нашого життєвого простору, як і обрання цього верховного символу цієї спільноти націй лише німецьким народом. З іншого боку, не можна очікувати, що німецька нація дозволить іншим народам втручатися у формування її державного життя, погодившись на спільні вибори, які, можливо, призведуть до обрання главою держави не німця.

Тут монархія пропонує відповідний вихід. Більше того, імператорська влада відповідає як німецькій, так і римській окцидентальній традиції. Монархія уособлює легітимність і стабільність та виводить посаду глави держави з-під впливу суєти і політичних чвар. Таким чином, вона стає полюсом спокою в процесі постійно прогресуючої революції і в наш швидкоплинний час безперервних політичних і соціальних змін.

У процесі зближення німецьких земель та прикордонних провінцій, які так довго були відокремлені одна від одної, монархія також змогла виступити в ролі об'єднуючого зв'язку. Загалом, існує більше аргументів "за", ніж "проти" Німецько-Римської імперії: це старе питання для Заходу - хаос чи імперія?

Раннє неприйняття націонал-соціалістичним рухом монархічних реставраційних тенденцій було зумовлене історичною близькістю до Вільгельмівської імперії та необхідністю боротьби з силою реакції, яка також використовувала монархічні почуття багатьох німців для боротьби з націонал-соціалізмом.

Це змінилося: Монархізм більше не є самостійною політичною силою в Німеччині. Саме тому сьогодні ми можемо неупереджено думати про те, чи не повинна націонал-соціалістична народна держава в довгостроковій перспективі набути монархічної форми. Якщо ми коли-небудь приймемо таке рішення - а це не є нагальною політичною проблемою чи навіть невід'ємною частиною нашої ідеї - ми повинні звернути увагу лише на дві речі:

Ми повинні зробити так, щоб імператорство залишалось виключно символом і не дати реакційним силам набратися сили в тіні трону і спробувати проводити незалежну "імперську" політику - приклад Іспанії показує, наскільки небезпечним був би такий розвиток подій, де той самий король, в якому Франко бачив гаранта стабільності національної Іспанії, відкрив шлях до низин демократії, а отже, до занепаду.

Якщо ми готові вилучити посаду глави держави з будь-яких політичних суперечок і відновити спадкову монархію, ми повинні, з іншого боку, наполягати на тому, щоб посада глави уряду завжди залишалася нерозривно пов'язаною з посадою партійного лідера НСДАП. Спочатку я говорив про три рівні життя фольклістів. Перший рівень - сенс і завдання нації - формується партією, визначається на всі часи націонал-соціалістичним світоглядом і, можливо, символізується незмінною формою спадкової монархії.

Другий рівень - це щоденна робота органів влади та управління. На цьому рівні ми стикаємося з двома завданнями:

- Влада повинна крок за кроком реалізовувати цілі нашого руху і ніколи не втрачати з поля зору історичне завдання нації.
- Уряд повинен вирішувати зростаючі проблеми високорозвиненого індустріального суспільства.

Перше завдання - це завдання спрямування нашої політики. Воно вирішується через єдність партії і держави.

Друге завдання здається незрівнянно важливішим масі наших людей.

Нехай ніхто не помиляється:

Якщо наш народ знову покладе всі свої надії на націонал-соціалістичний рух, то це буде не заради нашого світогляду, а тому, що демократи і комуністи більше не можуть впоратися з проблемами і кризами, і в цьому ми - як і раніше - єдині, хто може витягнути воза з багна.

Народу буде байдуже, що ми думаємо про сіонізм, за монархію чи республіку, за диктаторську чи парламентську форму правління. Люди чекатимуть від нас, що ми наведемо порядок в економіці, відправимо іноземців додому, забезпечимо енергопостачання, переможемо злочинність і ліквідуємо безробіття - і це лише кілька прикладів.

Тому Націонал-соціалістична народна держава не буде партійною диктатурою. Ми не дозволимо ідеологам-експериментаторам домінувати в роботі уряду. Перед урядом постануть складні, майже нерозв'язні проблеми - хоча б тому, що в останній момент нас, ймовірно, знову покличуть творити чудеса. Вирішувати ці проблеми доведеться експертам.

З нами важливий результат та успіх, а не партійний квиток!

Це ознаменує кінець епохи демократичних "універсальних геніїв", які вчора були міністрами сільського господарства, сьогодні міністрами фінансів, а завтра навіть міністрами оборони. "Православ'я" не вирішальне, але успіх. Те, що політика все ж таки ведеться на націонал-соціалістичних засадах, забезпечується главою уряду, який також очолює партію. В іншому, однак, завданням партії не є перебирання на себе урядової діяльності, а лише нагляд за нею.

Діяльність на цьому другому рівні є такою ж професією, як і інші. Вона вимагає ретельної підготовки, про яку ми поговоримо пізніше, і не є ідеологічним майданчиком або полем для прийняття рішень більшістю. Це підприємство з обслуговування нашого народу та його історичної місії.

Якщо всі ці принципи будуть дотримані, націонал-соціалізм встановить Новий порядок і виконає пророцтво фюрера:

"Націонал-соціалізм визначатиме наступну тисячу років німецької історії".

2. ВЕЧІРКА

"Бунт виправданий" - Мао Цзедун

-

Історичний приклад: Культурна революція

У 1949 році Мао Цзедун проголосив у Пекіні Китайську Народну Республіку. Це ознаменувало кінець тривалої громадянської війни між національними китаїцями та червоними китаїцями.

У контексті наших роздумів про Націонал-соціалістичну народну державу ми не повинні перейматися досягненнями, успіхами, помилками та злочинами комуністичного режиму в Китаї. Зрештою, спочатку він, здавалося, суттєво не відрізнявся від інших марксистських систем правління, і навіть розрив між Москвою і Пекіном після смерті Сталіна був зумовлений, головним чином, національними відносинами між Китаєм і Росією та їхньою історією. Все це не цікавить нас ідеологічно. Ми розглядаємо лише одну подію в політичній історії Китайської Народної Республіки, так звану "Культурну революцію", з якою маоїзм ідеологічно відірвався від мозаїчного комунізму і яка також є для нас важливою.

Кожна світоглядна держава, в якій домінує одна партія, незалежно від її

ідеологічної орієнтації, стикається з тими самими ключовими проблемами :

Революційна партія, яка завоювала владу в державі і наклала відбиток свого світогляду на національний організм, зазвичай перетворюється в наступний період з державної партії на бюрократичний апарат, члени якого в першу чергу зацікавлені в збереженні влади, привілеїв і якомога більш гладкій адміністративній роботі. Революційний імпульс вичерпується, кар'єристи нав'язують себе партії і витісняють ідеалістів першої години.

Це проблема ХДПУ так само, як це було, наприклад, однією з проблем НФП, Фашистської національної партії Італії. І якщо бути чесними з собою, то треба сказати, що Націонал-соціалістична робітничка партія Німеччини також частково потрапила в цю приреченість державної партії:

Інакше не можна було б зрозуміти недобре слово "золоті фазани", періодичний провал оборонних комісаріатів Гау наприкінці війни, які, зрештою, були партійними установами, різкий розпад мільйонної партійної армії після капітуляції, негідний, підлабузницький опортунізм колишніх партійних товаришів, які служили і продовжують служити окупаційному режиму, і той факт, що спочатку повинно було вирости нове покоління, щоб відродження націонал-соціалістичного руху стало можливим.

Ми, молоді націонал-соціалісти, не терпимо, коли вічні лицеміри, вороги нашого народу і нашої ідеї, засуджують і критикують партію і державу Третього Рейху. Але ми самі також повинні навчитися визнавати помилки і думати про те, як ми можемо зробити краще в майбутньому - в незмінній вірності народу і руху.

Китайська комуністична партія також, здавалося, не могла уникнути цього очевидно неминучого глухого кута державної партії. Але після більш ніж десятиліття тотальної влади гасло Мао Цзедуна налякало мільйони розчарованих та ідеалістичних революціонерів, особливо серед молоді, а також ситих, самовдоволених партійних товстосумів: **Повстання виправдане!**

Це стало гаслом Культурної революції. За межами Китаю лише кілька людей зрозуміли значення цієї революції для всіх нас. Для більшості вона видається незрозумілою подією в екзотичній країні. Однак для революціонерів, які вважають неминучим, що єдина партія організовує всі сили народу, але які зневірилися у неминучому, здавалося б, розвитку нового "класу", правління товстосумів, Культурна революція стала променем надії.

Бунт виправданий!

Вперше в історії революціонер-переможець заявив, що навіть через роки після перемоги є причина для повстання.

Революція вже не розумілася як одноразова подія, а як постійне, обов'язкове завдання! У цьому полягає справжнє значення Культурної революції для кожного революціонера. Нехай ніхто не говорить мені, що ця культурна революція є "марксистською диявольською роботою". Перед нами, націонал-соціалістами, стоїть те саме завдання. Ми теж говоримо:

Революція - це не завоювання влади революційною партією, а духовний переворот, який вимагає постійної відданості та готовності до революційної боротьби навіть після перемоги!

Бойовики SA 33/34 років не мали на увазі нічого іншого, коли говорили про необхідність того, що "революція повинна тривати, соціальна революція повинна слідувати за національною", коротше кажучи, що Друга революція є обов'язковою метою революційного націонал-соціалізму.

Бунт виправданий!

Цьому прозрінню Мао Цзедуна, яке Ернст Рем міг би з таким же успіхом сказати ще в 1934 році, ми завдячуємо прикладу китайської культурної революції. Тому правильно помістити націонал-соціалізм у поле напруги між Луї Наполеоном і Мао Цзедуном. Обидва історичні приклади можуть змусити нас замислитися, навіть якщо ми справедливо не хочемо і не можемо просто наслідувати їх.

Звичайно, Культурна революція мала і свої темні сторони! Вона відкинула науково-технічний та економічний розвиток Китаю на десятиліття назад і в своєму перебігу мала більше спільного з політикою катастроф, ніж з відповідальним виконанням завдань, які покладаються на єдину партію як носія волі нації. Однак це лише свідчить про обмеженість жорсткої догматичної марксистської ідеології, яка несе в собі концепцію завдань партії, що має мало спільного з інтересами народу.

Для націонал-соціалістичного руху все простіше. Нам не доводиться вдаватися до таких відчайдушних засобів, якими була Культурна революція, щоб не дати революції застигнути, бо ми маємо інше уявлення про завдання партії!

Можна організувати націонал-соціалістичний рух від самого початку таким чином, щоб він не виродився у правління товстосумів навіть після перемоги.

Це те, що я хочу показати далі.

Бунт виправданий!


NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERTREUE AUSLANDS- UND AUFGABENORGANISATION
September 1973 25. April 2017 2306

Der Kampf geht weiter !

Seit fast zehn Jahren nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung verboten. Sie ist nicht in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Überleben von Bewegung, Verfolgung, Verfolgung und Verfolgung haben nicht erloschen, das kann die gesamte Welt unseren hoch geliebten Führer Adolf Hitler zu danken sein.

Alle Nationalsozialisten sind von einer abendlichen Volk- und Bewegungsmacht schon wieder an die Spitze der Bewegung zur Führung unserer weißen Völker.

Die Bewegung ist zwar wieder gewachsen, aber die Größe der bedrückten Völker ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.


Die verschiedenen Organe in allen Ländern, die Völkern - gegen alle weißen Völker (7) - zu kämpfen. Sie sind nicht und werden nicht, Chiffren und Kennzeichen.

Ob "legal" oder "illegal", ob im Wahlkampf oder im "Steuerkampf", ob im Propagandakampf weltweit oder auf einem kleinen Gebiet, aber: An jeder Nationalsozialisten ist seine Pflicht!

Hilf Hitler!
Gerhard Lusch



TROTZ VERBOT NICHT TOT!


НС уведомителен бюлетин
www.nsdapao.org
#1605 19.06.2022 (137)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA


**Преден доклад
Интервю с Моли**

Трета част

НСК: Настоящите ни проекти очевидно са свързани с философия и изкуство.

Моли, опишете мисленото си за различията на тези теми в политиката.

Моли: Опитвам се да обяснявам фотографично, но най-вече съм се концентрирала върху Адолф Хитлер и Армения на човечеството (www.thirdreichjournal.com/ truth.htm). Беше съм на 21 страници, а нямам още толкова много за правене. Изучаването на Тюрксия световна война е абсолютно минало въвеждане от информация. Търсех информация за едно нещо и открих още две неща, които трябва да прочетем. Чувствам се малко като архиволог, който открива



the
NEW ORDER
Number 174 (2021) Printed 2021 April 26, 2022 (2306)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware Europeans and racial kinmen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture distortion, and race-mixing.

Whether "legal" or "illegal", whether in election battle or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind every National Socialist must do his duty!

Hilf Hitler!
Gerhard Lusch



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

NSDAP/AO є найбільшим у світі постачальником націонал-соціалістичної пропаганди!

Друковані та онлайн-періодичні видання багатьма мовами
Сотні книг багатьма мовами
Сотні веб-сайтів багатьма мовами

SS Defender against Bolshevism
by Reichsführer SS Heinrich Himmler
FOR-DANMARK! MOD BOLSEVISMEN!
Translated from the SS Original



Julius Streicher der Hitlers Führer Book
The Poisonous Mushroom
Translated from the Third Reich Original
Der Giftpilz



Reichlich Befahren
Hitler in Italy
HITLER in ITALIEN
English / German Deutsch / English



SS Viewpoint - Vol. 9
Wife and Family



Theodor Fritsch
The Sins of High Finance



Luftwaffe War Art
Die Luftwaffe in Bild
English - German / Deutsch - English



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO nsdapao.info